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1.  ZÁKLADNÉ ÚDAJE         
1.1.  Rozsah projektu :        
        Projekt rieši osvetlenie navrhovaného multifunkčného ihriska, zriadenie rozvádzača multifunkčného ihriska a napojenie tohto rozvádzača z jestv. rozvádzača obecného úradu.

1.2.  Podklady pre vypracovanie projektu :           
- stavebné výkresy objektu, technologický projekt stavby         
- technologické požiadavky užívateľa objektu, ako aj ďalších dotknutých inštitúcii       

- platné STN        

2.  SPOLOČNÉ ELEKTROTECHNICKÉ ÚDAJE       

2.1.
Napäťová sústava :  
- 3/PEN  AC  400/230V 50Hz, TN – C

- samotné rozvody sú riešené pre sústavu 1/PEN AC 230 V 50 Hz, TN – C (jestv. vývody) a 1/N/PE AC 230 V 50 Hz, TN – S resp . 3/N/PE AC 400/230 V 50 Hz, TN – S 

- Prechod zo sústavy TN – C na TN – S je vyhotovený v rozvádzači R-MF.

2.2.  Vonkajšie vplyvy :  boli stanovené podľa STN 33 2000-5-51 / podrobne uvedené v doloženom protokole /       

2.3. Ochrana  pred  zásahom el. prúdom v normálnej prevádzke (ochrana pred priamym dotykom) : STN 33 2000-4-41 

- 412.2.1 Základná izolácia živých častí

- 412.2.2 Kryty

2.4. Ochrana pred zásahom el. prúdom pri poruche (ochrana pred nepriamym dotykom) : STN 33 2000-4-41

- 411.3.2 Samočinné odpojenie pri poruche

- 411.3.1.2 Ochranné pospájanie

2.5. Doplnková ochrana : STN 33 2000-4-41

- 415.1 Doplnková ochrana : prúdové chrániče (RCD)

2.6.   Istenie proti preťaženiu a skratu  

- Silnoprúdové rozvody budú chránené proti preťaženiu a pred účinkami skratu ističmi v rozvádzači R-MF. Navrhované istenie spĺňa požiadavky STN. 
2.7. Údaje  o príkonoch 


-   celkový inštalovaný príkon               

PINST = 6,8  kW 


-   celkový súčasný príkon      



PSUČ = 3,0 kW 

2.8. Stupeň dôležitosti dodávky el. energie 

- „ 3 „  , podľa STN 34 1610 

2.9.  Meranie spotreby  el.  energie  

 
- jestvujúce v elektromerovom rozvádzači obecného úradu
2.10. Kompenzácia účinníka   

- Pre projektovaný odber nie je potrebné riešiť kompenzáciu účinníka. 

3.  TECHNICKÝ POPIS - ELEKTROINŠTALÁCIA       
3.1.  Rozvádzač multifunkčného ihriska R-MF
Navrhovaný rozvádzač bude slúžiť na istenie vývodov pre osvetlenie multifunkčného ihriska.

Rozvádzač R-MF bude osadený na mieste zrejmom z výkresu 01 resp. 02 a bude napojený z hlavného  rozvádzača obecného úradu káblom AYKY-J 4 x 16 mm2 uloženým na povrchu v eli. Lište (v priestoroch obecného úradu) resp. v zemi v káblových ryhách zrejmých z výkresu č. 02.
V jestvujúcom rozvádzači obecného úradu (za meraním spotreby obecného úradu) doplniť navrhovaný trojpólový istič B 25 A, z ktorého bude vyústený vyššie spomínaný kábel.
Rozvádzač R-MF je navrhnutý ako oceľoplechová rozvodnica, osadená na mieste zrejmom z výkresu č. 02 a inštalovaná vo výške min. 70 cm od upraveného terénu. Schéma zapojenia a náplň je zrejmá z výkresu č. 04.

V tomto rozvádzači bude vyhotovený prechod z napäťovej siete TN – C na TN – S. 
PEN prípojnica navrhovaného rozvádzača bude uzemnená prostredníctvom pásu FeZn 4 x 30 mm uloženým na dne kabelových rýh pod spodnou pieskovou vrstvou na hodnotu 5 ohmov.
Kovové stožiare MF ihriska navzájom pospájať drôtom FeZn  D 10 mm uloženým na dne káblovej ryhy s pripojením K PEN prípojnici rozvádzača R-MF

V navrhovanom rozvádzači bude osadená trojfázová zásuvka 16A, 400 V a jednofázová zásuvka 16A, 230 V s krytím IP 44. Zásuvkové obvody budú chránené z hľadiska ochrany pred zásahom el. prúdom prúdovým chráničom s rozdielovým prúdom 30 mA.

3.2.  Svetelný rozvod

Svetelný obvod vyhotoviť káblom CYKY prierezu 2,5 mm2, ktorý bude uložený v chráničke KOPODUR 09040 BC v zemi resp. v oc. stĺpoch MF ihriska na ktorých budú osadené navrhované svietidlá.

Navrhovanú osvetľovaciu sústavu MF ihriska bude tvoriť šesť kusov svietidiel PHILIPS RVP351 1xHPI-TP400W A/52.5_645 inštalovaných na miestach a výškach zrejmých zo svetelno-technického výpočtu resp. z výkresu č. 02.
Typ svietidiel a ich počet je navrhovaný na základe svetelno-technických výpočtov jednotlivých miestností s dodržaním predpísaných parametrov osvetlenia stanovených normou STN EN 12 464. 

Svietidlá budú ovládané  centrálne uzamykateľným vačkovým spínačom umiesteným v rozvádzači  R-MF.

4.1. Úbytok napätia na prípojke

Vyhovuje ustanoveniam STN 33 0121 a STN 33 0120   

4.2. Stanovenie nových ochranných pásiem 

Podľa zákona č. 251/2012 Z.z. je stanovené ochranné pásmo :  

· vonkajšie vedenie NN sa nechráni ochrannými pásmami

· kábelové vedenie NN má ochranné pásmo 1 m na obidve strany

4.3. Starostlivosť  o životné prostredie

Výstavba a prevádzka projektovaného elektrického odberného zariadenia nemá nepriaznivý vplyv na životné prostredie. Nie je zdrojom znečistenia ovzdušia, podzemných vôd, ani ohrozenia živočíchov. 

V uvažovanej trase NN prípojky je možnosť poškodenia potrubí iných médií, preto doporučujem zemné práce vykonať ručne.

4.4. Požiarna  ochrana

Vonkajšie el. vedenia tvoria zvláštny druh stavieb, pre ktoré platí STN 33 3300 a na

ktoré sa nevzťahuje STN 73 0802 o požiarnej bezpečnosti stavebných objektov.

5. BEZPEČNOSŤ  A  OCHRANA  ZDRAVIA  PRI  PRÁCI 

Investor pri odovzdaní staveniska dodávateľovi stavby určí trasy zabudovaných inžinierskych sietí, ktoré prechádzajú v mieste stavby. 

Počas výstavby a prevádzky navrhovaného el. vedenia musia byť dodržané platné predpisy na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci , najmä STN 33 3300, STN 34 3100 a Vyhl. Č. 374/91 o bezpečnosti práce a technických zariadení pri stavebných prácach.  

Pred uvedením el. zariadenia do prevádzky je nutné podrobiť el. zariadenie „Východzej odbornej prehliadke a odbornej skúške" , podľa vyhlášky  č. 508/2009 Zb. , príl. č.8, STN 33 2000-6 a STN 35 1500. 

Počas prevádzky sa majú vykonávať pravidelné prehliadky a skúšky / revízie / elektrických zariadení. 

Prevádzkovateľ elektrických zariadení musí mať uloženú správu o východiskovej odbornej prehliadke a odborných skúškach / predtým revízii / s príslušnou technickou dokumentáciou skutočného vyhotovenia až do zrušenia elektrického zariadenia. Podobne správa o pravidelnej odbornej prehliadke a odborných skúškach musí byť uložená najmenej do vyhotovenia následnej správy o odbornej prehliadke a odborných  skúškach.

Odberateľ elektriny je zodpovedný za riadny stav odberného elektrického zariadenia vrátane elektrospotrebičov a za dodržiavania predpisov na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci a bezpečnosti technických zariadení. Kvalitu dodávky elektriny nemusí dodávateľ dodržať, ak odberateľ elektriny porušuje a prekračuje hranice negatívneho spätného pôsobenia svojich zariadení na elektrickú sieť, prevádzkuje elektrické zariadenie s nesymetrickými odbermi alebo zdrojmi a nedodržiava podmienky uzavretej zmluvy.

Vlastník elektrickej prípojky je povinný zabezpečiť jej prevádzku, údržbu a opravy tak, aby nespôsobila ohrozenie života a zdravia, alebo poškodenie majetku osôb. 

Akýkoľvek zásah do merania elektrickej energie a jeho obvodov inou osobou, ako dodávateľom elektriny, je zakázaný. Ak má odberateľ elektriny pochybnosti o správnosti údajov určeného meradla, alebo zistí na ňom závadu, písomne požiada dodávateľa elektriny o jeho preskúšanie. 

Dodávateľ je povinný na základe písomnej žiadosti odberateľa elektriny do 30 dní od jej doručenia overiť meradlo. V prípade zistenia chyby na určenom meradle uhrádza náklady spojené s jeho preskúšaním a výmenou dodávateľ elektriny. Ak sa na určenom meradle nezistila chyba , uhrádza náklady spojené s jeho preskúšaním odberateľ elektriny.                            

Údržby a opravy el. zariadenia môžu vykonávať len pracovníci s požadovanou kvalifikáciou. 

 Projekt bol vypracovaný v súlade s platnými predpisovými normami STN.

                                           Vypracoval :  Ing. JÁN SOTÁK     
